

迎接第32个世界无烟日：

晓吸烟危害 享清新未来

本报记者 苏茜茜 通讯员 董梅

“如果你的身边有人吸烟，你会怎么做？是不是会下意识的捂住口鼻，屏住呼吸？来，请同学们跟我一起做拒绝二手烟的三个手势：我介意、不可以、请停止！”近日，在汶上县计划生育协会青春健康教育培训师的带领下，一场别开生面的控烟宣传互动活动在

汶上县郭楼镇中学拉开序幕。在第三十二个世界无烟日来临之际，汶上县疾控中心联合汶上县计划生育协会走进郭楼镇中学开展主题为“烟草和肺部健康”的宣传活动。利用游戏和问答方式生动有趣地给孩子们讲解了烟草的成分、吸烟对身体的危害，号召

学生们行动起来，拒绝二手烟，带动家长加入控烟禁烟的行列中来。随后，计划生育协会的志愿者和学生代表带领大家朗读了控烟倡议书。500多名师生在“拒吸第一支烟 做不吸烟新一代”的条幅上庄严的签上了自己的名字，用实际行动履行拒绝第一支烟的承诺。

拒绝二手烟 健康每一天

本报记者 盖鸣霆 通讯员 毛崇崇

近日，古槐街道吉祥社区组织社区志愿者们开展以“拒绝烟草危害”为主题的世界无烟日宣传活动。

活动当天，志愿者们通过悬挂横幅、为居民发放世界无烟日倡

议书等方式向群众开展宣传活动。同时，向居民群众宣传吸烟及二手烟的危害、戒烟的好处，劝诫广大群众应远离烟草尽早戒烟。同时呼吁群众营造无烟环境，不要在室内、公共场所、工作场所和交

通工具内吸烟；也要维护自己的健康权益，劝阻他人吸烟，鼓励和帮助吸烟者戒烟。现场群众通过签字承诺等方式纷纷表示，对烟草的危害认识更加清楚，为了自己及家人的健康力争远离烟草。

非遗进社区 生活添色彩



见习记者 刘菲 通讯员 焦春雨

近日，济阳街道“文化和自然遗产日”系列活动在南池水景园小区启动。活动现场，任城区非遗项目内画代表性传承人丁新厂和剪纸代表性传承人赵莹向小区居民传授非遗知识，吸引了众多居民驻足观看。

查违规行为 促文明经营



本报记者 李姣 通讯员 陈建国

西104国道是曲阜城区的主干道之一，它毗邻明故城，商户密集，物流繁忙，市容环境管理难度较大，经常出现占道经营、乱停乱放、门前脏乱差等问题，严重阻碍了城市文明进程。为了清理街道环境，曲阜市综合行政执法局开展集中整治行动。

在前期管理工作中，执法人员们坚持徒步巡查的方式，深入街头巷尾，进店入户对经营商户开展耐心细致地说服教育工作，让广大经营商户充分认识到维护市容环境秩序的重要性，积极参与到全国文明城市创建工作中来。面对违法商户，执法队员在开展说服教育的同时，及时下达《责令限期整改通知书》，督促商户改正违法行为。

在集中整治行动中，执法人员挨家挨户进行规范清理，对发现的问题一一进行整治，执法队员与商户一起动手，搬运占道经营物品，清理门前脏乱差，规范非机动车停放秩序。针对墙体、玻璃窗、电线杆上乱贴乱画的小广告，执法队员自备小铲子进行清理。对于违规悬挂的横幅、广告等，城管队员们利用钩镰枪等工具，第一时间进行拆除，切实消除高空坠物的安全隐患，净化城市环境。

送温暖献爱心 结对共建庆六一

本报记者 苏茜茜 通讯员 张一

5月28日上午，市第一救助管理站党支部与市财政集中支付中心党支部的党员同志一起来到市社会福利中心，开展党支部“结对共建”活动，看望慰问生活在这里的孩子们，与孩子们提前庆祝“六一”儿童节。

在福利中心相关负责人的介绍下，一行人先后参观了饮食餐厅、活动室和休息室，详细询问了孩子们的生活、康复、教育和成长情况后，为孩子发放了水果、牛奶等节日礼物。市第一救助管理站党支部书记李兵说，福利院儿童是社会最弱

小、最困难的群体，市财政支付中心党支部和市一站的全体党员都希望他们幸福快乐的成长，同时也希望社会爱心人士加入到关爱行动中，以高度的责任感和使命感为他们的健康成长创造良好的社会环境，用爱托起一片蓝天。

今天我是小牙医

小朋友们知道自己有多少颗牙齿吗？一天要刷几次牙才科学……六一儿童节前夕，来自济宁红黄蓝亲子园的20位小朋友在爸爸妈妈的陪伴下来到济宁口腔医院。他们不仅在医院举办的“爱牙小课堂”上听医生阿姨讲解爱牙护牙的基本知识，学习正确的刷牙方法，还穿上特别订制的“白大褂”，当起了“小牙医”，在医生的指导下给爸爸妈妈检查牙齿。

(通讯员 王立华 摄)



昂克赛拉，真正的弯道利器

得益于短车尾的设计和灵动的调校风格，昂克赛拉在弯道驾驶过程中，它可以很轻松的让车尾滑动起来，从而帮助车头进行转向。当你简单回正方向的同时，车辆已经完成了过弯，转向力反馈的突兀在这辆车上几乎感受不到。短小尾部的设计配合带有防倾杆的多连杆悬架结构，让后减振器的压缩幅度控制得非常得当。偏硬的悬架调校可以将重心全部传递给车轮，然后轮胎进行滑动帮助车辆转向，当你开上之后，那种游刃有余的力度完全可以轻松上手。